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INVESTICE DO ROZVOJE VZDELAVANI

VOJTOVO KOUZLO

Zadani

Vojta fekl kluk(im ve tfidé: ,KdyZ kazdému z vds napisi stejna ¢isla 6, 5, 4, 3, 2, 1 ve stejném
poradi a vloZim mezi né ve stejném poradi také stejna znaménka pocetnich operaci, vyjde
vam vsem stejny vysledek?”

Kazdy ze sedmi kamaradU dostal od Vojty jeden z ndsledujicich ptikladd, ale pouze dvéma
vysel stejny vysledek.
1. Pocitali ostatni Spatné, nebo spravné?
2. Co ovlivnilo jejich vysledky?
-54+4-3-2:1=
-(5+4)—3-2 1=
-5+(4—-3)-2:1=
-(5+4—3)-2 1=
(5+(4—-3)-2):1=
-(5+4—-3-2):1=
(6-5+4)—3-(2:1) =
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